

Týdenní plán

15.6. - 19.6.

ČESKÝ JAZYK		MÁM HOTOVO
CÍL:	Píšu správně I/Y ve shodě přísudku s podmětem.	
<i>PS</i>	vyplním na str. 36/2, 3, vyfotím a pošlu paní učitelce	
<i>PC</i>	<u><i>Procvičuji shodu podmětu s přísudkem.</i></u>	
<i>pozn.</i>	U procvičování zvládnou následující: 1. Vyplním své jméno. 2. Doplním i/y/a ve cvičení. 3. Kliknu na políčko pod cvičeními „vyhodnotit“. 4. Cvičení se vyhodnotí, zvýrazní se případné chyby. 5. Kliknu na políčko „tisk do PDF“ (na konci stránky vlevo dole) a uložím do počítače. Pak pošlu jako přílohu paní učitelce na Edookit do pátku 19.6.	
<i>PC</i>	vyzkouším si <u>test čtenářské gramotnosti</u> na sciodat.cz	
<i>čtení</i>	čtu každý den svoji knihu	
<i>pro děti s IVP</i>	místo čtení 3x týdně udělám Včelku (10 minut) modrá a červená cvičení.	

MATEMATIKA		MÁM HOTOVO
CÍL:	Řeším sám/sama slovní úlohy.	
PS	vyřeším předprázdninové úlohy na str. 46-47 vyfotím a pošlu paní učitelce.	
PC	<u>Pro zájemce:</u> pracuji v tom, co mě baví - umimematiku.cz, matika.in, plastelina.net nebo jiné	

NÁŠ SVĚT		MÁM HOTOVO
CÍL:	Rozumím pojmu potravní řetězec.	
PC	<u>Podívám se na video o potravním řetězci.</u>	
PC	<u>A co na to říkají Simpsonovi?</u>	
PC	<u>Vyzkouším si, zda dokážu správně sestavit potravní řetězec. Stránky jsou sice v angličtině, ale myslím, že jim budete rozumět.</u>	

Informace pro rodiče a děti:

V pondělí 15.6. bychom vyrazili opět na celodopolední výpravu, tentokrát do Braníškova na hřiště. **Sraz: 8.25, návrat: 12.00.** S sebou: batůžek, svačinu, pití, pláštěnku, vhodné oblečení a obutí do terénu, klíče a čip na oběd. Oběd stihneme a družina je v provozu jako každý den. Opět se mohou připojit i děti, které jsou doma. Těšíme se na vás! V případě nepříznivého počasí by se akce uskutečnila jiný den, dala bych vědět Edookitem.

V úterý bychom si vyzkoušeli **čtenářskou gramotnost**. Děti budou potřebovat **sluchátka** a **znát své přihlášení na sciodat.cz**. Ti, kteří jsou doma, si mohou test udělat na počítači doma - stačí se přihlásit na sciodat.cz. Test vybere každému na míru vhodné knihy pro čtení.

Všem moc děkuji za herbáře - jsou úžasné! Dětem je budu vracet, aby měly možnost si je uschovat do budoucna.

Co se týká vyzvednutí vysvědčení v pátek 26.6., budu Vás informovat, jakmile budu mít nějaké bližší informace. Děkuji za pochopení.

S přáním co nejklidnějších dnů Vaše paní učitelka Katka Klímová